
Опис

Офтальмологічний стерильний розчин з 0,2% гіалуронату натрію та
амінокислотами, без консервантів.

ГІЛАЙС® Аміно – це медичний виріб, що допомагає очам залишатися
зволоженими.

ГІЛАЙС® Аміно містить 10 мл офтальмологічного стерильного розчину, без
консервантів.

ГІЛАЙС® Аміно містить гіалуронат натрію, L-лейцин, L-лізину гідрохлорид,
моногідрат лимонної кислоти, тринатрій цитрат дигідрат, маніт, натрію хлорид,
воду.

У ГІЛАЙС® Аміно використовується технологія PureFlow™, що складається з
одностороннього клапана, який запобігає повторному потраплянню рідини в
контейнер після її контакту з повітрям, та силіконової мембрани, яка фільтрує
повітря, що повертається після вивільнення краплі медичного виробу. На відміну
від інших піпеток, ця технологія дозволяє уникнути будь-якого контакту розчину
з потенційно шкідливими бактеріями, не використовуючи при цьому
консерванти.

Рекомендації щодо застосування

ГІЛАЙС® Аміно – це офтальмологічний стерильний розчин без консервантів для
полегшення симптомів сухості очей. Гіалуронат натрію в поєднанні з
амінокислотами утворює захисну плівку на поверхні ока, забезпечуючи захист і
зволоження очей. Гіалуронат натрію прилипає до поверхні ока, утворюючи
структуру, що зв'язує молекули води. Присутність амінокислот допомагає
покращити розподіл та адгезію гіалуронату натрію на поверхні рогівки,
сприяючи її зволоженню та захисту. Завдяки цим властивостям ГІЛАЙС® Аміно
зволожує та захищає поверхню ока.

Покращуючи зволоження поверхні очей, ГІЛАЙС® Аміно допомагає полегшити
відчуття втоми, сухості очей, сльозотечі, викликані такими факторами
навколишнього середовища, як сухе повітря, спека, кондиціонер, тривале
використання комп'ютерних дисплеїв і телевізора.

Спосіб застосування та дози

Перед застосуванням продукту ретельно вимийте та висушіть руки.



Нахиліть голову назад. Обережно відтягніть нижню повіку донизу, доки між
повікою та оком не утвориться невелика кишенька.
Тримайте флакон над оком і дивіться на синій кінчик флакона.
Злегка стисніть флакон, закапайте по одній-дві краплі в кожне око (або
дайте краплі впасти в очі).
Переконайтеся, що кінчик флакона не торкається ні очей, ні пальців.
Після використання щільно закрийте кришечку.
Закапуйте по одній-дві краплі в кожне око двічі або тричі на день, або за
призначенням лікаря.

Продукт сумісний з м'якими контактними лінзами.

Застереження

Не застосовуйте продукт при підвищеній чутливості або алергії на будь-який
з компонентів.
У разі подразнення очей, помутніння зору або болю в очах припиніть
застосування продукту і зверніться до лікаря.
Не застосовуйте продукт, якщо упаковка пошкоджена.
Не застосовуйте продукт після закінчення терміну придатності, зазначеного
на упаковці.
Використайте продукт протягом 8 тижнів після першого відкриття.
Зберігайте продукт подалі від джерел тепла в сухому місці при кімнатній
температурі.
Не вживайте всередину.
Зберігайте в недоступному для дітей місці.
Не торкайтеся поверхні очей і пальців кінчиком флакона.
Не рекомендується передавати ГІЛАЙС® Аміно іншим особам.
Після застосування в рідкісних випадках можливе тимчасове затуманення
зору через в'язкість розчину. Рекомендується зачекати декілька секунд,
перш ніж розпочинати будь-яку діяльність, що вимагає чіткості зору.
У разі одночасного лікування будь-якими іншими офтальмологічними
препаратами слід зачекати 15 хвилин, перш ніж застосовувати інший
препарат.
Якщо Ви вагітні або годуєте грудьми, проконсультуйтеся з лікарем перед
застосуванням продукту.
Зазвичай цей продукт не призначений для застосування більше 30 днів;
якщо симптоми не зникають, проконсультуйтеся з лікарем.

Виробник



ЕнТіСі С.р.л., Віа Луїджі Рацца 3, 20124 Мілан, Італія (NTC S.r.l., Via Luigi Razza
3, 20124 Мilan, Italy)


